酒店客房控制系统充分利用成熟的计算机管理技术、网络技术及控制技术，对客房的各种设备（空调、灯光、音响、服务请求等）进行智能化管理与控制，并通过由客房部、工程部、管家部、前台等计算机组成的局域网与各客房控制器（RCU）相连接，实现对客房状态、服务请求、身份识别、空调状态、房门状态、保险箱状态等及各种电器实时监测、控制及信息共享，形成智能化酒店管理的重要组成部分，体现现代化智能酒店无微不至的人性化服务理念，提升酒店档次，降低运营成本。
        根据酒店客房规模及星级标准以及客房智能化控制的对象不同，可以使用模块化控制器结构、一体化集中控制器单元或者混合使用，满足不同需求。
        系统联网结构图：
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  集中控制器RCU结构：
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         酒店客房智能化控制系统功能：
        1、无人模式
          ●  正常客房在无人入住时处于待租无人模式，RCU此时处于无人省电运行状态；
　　 ●  RCU此时处于无人省电运行状态；
　　 ●  客房内空调运行于无人模式，受网络远程控制。
　　 ●  客房卫生间内排风扇定时排风，保持室内空气清新。
        2、入住模式
　　 ●  可在酒店前台通过软件查看客房设备运行状况，将正常客房出租给客人；
　　 ●  客人在前台办理入住手续，发电子门锁卡，客房进入已租入住模式；
　　 ●  空调将由无人模式自动切换到开房模式，在开房模式下，空调设定温度为舒适温度，使客房在客人进入时已达到舒适。
        3、欢迎模式
　 　●  客人利用宾客卡开启门锁；
　　 ●  自动开启廊灯并延时30秒关闭；
　　 ●  将开门卡插入节电开关，节电开关进行智能身份识别，只有合法卡方能取电，灯光进入欢迎模式。
        4、普通模式
　 　●  客人可通过弱电开关面板对灯光、电视、窗帘等进行控制；
　 　●  空调进入本地操作模式，客人可操作温控器按自己的需求来控制客房温度；在软件端可实时查询客房内空调运行情况，如实际温度、设定温度、风速等；
　 　●  客房内“请即清理”、“请勿打扰”、“请稍候”、“SOS”、“退房”等服务信息，实时传送到门外显示器、楼层管理软件界面。 
        5、睡眠模式
　　 ●  客人休息时，可按下床头“总控”键，系统进入睡眠模式；
　　 ●  灯光全部关闭，且自动进入“请勿打扰”状态 ；
　 　●  在睡眠状态下，只要按任意键，“夜灯”自动开启，并唤醒系统恢复进入普通模式。
        6、已租无人模式
         ●  当客人外出（未退房）时，系统进入“已租无人”模式；
　 　●  空调按“已租无人”模式运行
　 　●  即便仍然有卡插入节电开关，RCU通过安装在卧室和浴室的红外微波探测器检测，智能判断客房内人的真实存在状况，如果长时间无人，可关闭相应设备，以节省能源；
　 　●  当客人再次回客房时，空调将自动恢复客人以前设定的状态，以尊重客人的个性化需要。
退房模式
　 　●  当客人按下“退房”键时，信息传送到系统软件，通知服务人员到该客房进行查房，服务人员可以提前进行结账工作，以避免让客人在前台等待过长时间。
        7、特殊模式 
　 　●  当客房显示无人，而房门又长时间处于打开状态，或检测保险箱开非正常状态时，系统软件会发出声光报警，提醒服务人员进行处理，保障客人的人身和财产安全； 
          ●  当客人身体不适或有特殊情况时，可按动客房或浴室内设置的“SOS” 紧急呼叫按键，系统将信息快速传送至楼层管理终端软件，以便服务人员作出应急处理。
        8、其他功能
         ●  温度异常报警：当客房温度超出某一设定值时，通过网络可即时显示此状态并作出报警，把预防火警的工作做得更全面。
         ●  烟感器状态：烟感器状态：当烟感器接入客房管理系统后，事件发生时便可马上从监视器看到此处报警，还可以看到该房间的温度（由空头温度探测提供数据），以便作出即时的处理，维护客人及酒店的安全。
         ●  门磁及双鉴探头：当客人离房时，系统收到门磁动作信号，双鉴探头开始检查房间内是否还有客人从而判断是否进入节能模式。
         ●  保险柜状态：有少数客人在退房后才记起尚有物品留在酒店保险柜内，这样会给客人带来不便。提供智能客房控制系统，客人在退房时前台可提前获知房间的保险柜是否锁上，如在锁上状态时便可以提醒客人还有物品留存与保险柜内。
